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Atada 8ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 
Ramos dos Santos Silva. Calçado 28/03/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 28 de março de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 
Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria 
Zenilda da Silva, José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, 
Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do nascimento. O Presidente 
abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o 
vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva para fazer Leitura de um 
texto Bíblicos o qual foi lido: “ O que o mundo julga fraco, Deus 
escolheu para confundir os fortes 1cor 1,27”. Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, 
feita a Leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade mas com ressalva do vereador Carlos Roberto. Logo a 
seguir o presidente pediu que fosse registrado todo o expediente e foi 
pareceres das comissões de COf, CRj  CESAS ao projeto nº 02/2023 do 
executivo. Em Seguida a palavra foi passada para os vereadores 
inscrito no expediente, o vereador Carlos Robert e a vereadora Maria 
zenilda que estavam escrito no expediente pediram dispensa de suas 
falas, e o vereador Dogival Antonio do nascimento usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e todos que nos 
assistem pelas redes sociais, o vereador começou falando que 
recebeu reclamações do pessoal onde ele mora, sobre o PSF, Vital 
José de Souza (conhecido como PSF da beira Rio,) a reclamação é 
sobre a Medica que trabalha lá, a reclamação é que a medica falta 
muito, conversei com o prefeito e ele disse que ia ver o que estava 
acontecendo para resolver, a secretaria de saúde estava presente na 
reunião e o vereador passou o problema para ela para que ela veja o 
que esta acontecendo. O vereador também falou a respeito das 
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araçoes de terra, disse que tinha falado com o secretario de 
agricultura para que se faça uma programação para que não 
aconteça os mesmos erros do ano passado, e nós vereadores temos o 
dever e o direito de fiscalizar essas araçoes. O vereador falou também 
da PE 158, disse que foi feito um tapa buraco faz pouco tempo, mais 
que foi mal feito e que já estar ruim novamente, o vereador pediu que 
fosse feito um oficio para o DER para que seja feito uma nova 
manutenção e fosse incluído também, a sinalização desta PE.  Em 
seguida o senhor presidente colocou em Segunda discussão o projeto 
de lei nº 011/2022 do executivo ( que modifica o Regime próprio de 
previdência do município de Calçado atendendo a ementa 
constitucional 103/2019, e o vereador Carlos Roberto  usou a tribuna 
saudou e a todos presentes na reunião elogiou a secretaria de saúde  
disse que ela era uma guerreira, que faz tanto por todos e com tão 
pouco, e voltando ao assunto do projeto da previdência o vereador 
diz que já discutiu ontem, de ontem pra hoje eu  li e reli este projeto, 
quero, justificar que eu estou fazendo está discussão aqui não é 
porque eu sou adversário ou a favor do prefeito não, é porque eu 
acho que nós vereadores temos que nos preocupar com o futuro do 
município, e a prova de que o assessor do nosso município estar 
estagiando em nossa cidade é ele estar mandando as coisas primeiro 
pra nós para depois aplicar em outro município estar na diferença dois 
projeto o que foi votado em 1021 e esse agora que é tudo baseado na 
emenda constitucional 103/2019, quem estar na transição para se 
aposentar agora está se prejudicando, tem outra coisa que me deixou 
muito preocupado, que a questão de que este projeto não esta 
falando do aporte, nós sabemos que a nossa previdência é muito 
carente, falou de um oficio que o prefeito arrumou, que ele ficou um 
ano sem mandar a patronal para o instituto e ai só afundou, ai hoje o 
pessoal diz, o prefeito está se virando tem um aporte de duzentos mil 
reais,  se não, não dar para atender os inativos, o vereador diz, Sim! 
Mais vamos ver um ano que ele não depositou nada, e eu avisei a ele 
para não fazer isso, que mais na frente vai ser ruim, no artigo nono do 
projeto anterior a este, fala do  aporte, o vereador fez a leitura deste 
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artigo e disse que neste projeto agora não tem nem um artigo falando 
deste assunto, disse que o projeto antigo contem dezenove artigos, 
este agora tem trinta e nove só pra confundir a cabeça de quer 
realmente fiscalizar, como disse ontem somos todos leigos, e não temos 
a quem recorrer, graças a Deus que eu tenho varias amizades que me 
abre a mente e eu consigo mostrar muitas vezes onde esta o erro, e ai 
eu tenho a coragem de como defensor legitimo do povo, 
independente de cor ou raça de vim aqui e dar minha opinião, e a 
minha opinião jamais vai ser a favor de prefeito, se eu achar que ele 
estar errado, o vereador diz que se dar bem com o prefeito só que eu 
quero ter minha liberdade e faço o que eu acho que devo  fazer o 
vereador fez mais um breve comentário a respeito deste assunto e 
finalizou dizendo! Lá na frente vão dizer os vereadores prejudicaram a 
gente, eu não quero levar isso pra me não. E encerrada a discussão do 
projeto e senhor presidente colocou o mesmo em segunda votação, e 
o projeto foi aprovado por sete votos a um, votando contra o vereador 
Carlos Roberto da Silva. Em seguida o senhor presidente colocou em 
primeira discussão o projeto de Lei nº02/2023 do executivo, com a 
ementa( eleva a remuneração dos professores da rede educacional 
do município de Calçado, adequando a legislação municipal ao inciso 
XII do caput do art 212-A da constituição Federal, que institui o piso 
salarial profissional para os profissional do magistério público de 
educação básica. O vereador Carlos Roberto voltou mais uma vez a 
tribuna para falar sobre o projeto baseado na fala que o prefeito fez 
na radio a semana passada, ( repetiu o que falou antes, tem gente 
que não fala a verdade e se diz que é verdade, e tem gente que fala 
a verdade e se diz que é mentira) disse que ouvindo a entrevista do 
prefeito fica triste porque ele não fala a verdade, ele esquece de dizer 
que o numero de alunos diminuiu no Município,e que o recurso de 
fundeb é equivalente ao ano passado e não deste ano, ele esqueceu 
de dizer que, o valou por aluno, ano passado era de cinco mil e pouco 
e que este ano, é de oito mil, o vereador fez mais um breve comentário 
a respeito deste assunto, falou de diferenças de valores do ano 
passado e desse ano e disse que o prefeito perguntou onde está esse 
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dinheiro, o vereador diz é claro que estar nas contas da prefeitura e 
que só ele pode mexer pra me é uma demagogia grande dele 
perguntar onde estar o dinheiro, o vereador disse que vai sobrar muito 
e quer ver se ele esse ano não vai ratear o restante para os professores  
o vereador diz que o prefeito falou na radio que vai ajeitar o PCC, é 
realmente ele tem que consertar a besteira que ele fez, o vereador 
falou que o prefeito deveria segurar mais um pouco este projeto 
arrumar o o PCC e mandar tudo junto para votarmos acredito que 
todos ficaríamos satisfeito, tanto nós vereadores como também os 
servidores, é claro que ele não faz, vai deixar tudo para o ano que 
vem, o vereador fez mais um comentário e disse que na sua mente não  
bate essas contas do gestor. E em seguida o senhor presidente colocou 
em primeira votação o projeto de Lei nº 02/2023 do executivo que foi 
aprovado por sete votos a um votando contra o vereador Carlos 
Roberto da Silva. E não tendo mais matéria pra ser discutida ou votada 
em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerou 
reunião. Calçado 28/03/2023 (dois mil e vinte e três). 

 

 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

